

毕成功致歉暗讽范冰冰

玉洁冰清演技好



因被影射为章子怡负面消息的幕后策划，范冰冰诉编剧毕成功以及黔讯网主办方侵犯名誉权。7月30日报道，该案二审宣判，维持认定两被告侵权，需在《新京报》刊登致歉声明，并赔偿范冰冰精神损害抚慰金2万元和3万元的一审判决。7月31日，毕成功通过新浪微博发表向范冰冰的道歉信，长微博中突出“称赞”范冰冰演技精湛，演技令人过目不忘，演技最高巅峰是“金锁”，绝对是大师级的，并赞范冰冰冰清玉洁。

毕成功给范冰冰的致歉信

7月31日20时07分，毕成功通过微博给范冰冰发道歉信，实际上是暗讽她，主要暗讽了以下四点：

1.演技差，“金锁”是冰冰演艺生涯难以逾越的巅峰。

2.在钢铁侠中打酱油，出现在被网友昵称为“天朝特供版”的《钢铁侠3》中国内地专版里，而在以美、英、德、法、日、韩、俄、澳、西、墨、意、巴等为代表的全球几十个国家和地区的电影市场上上映的全球通行版本里都没有。

3.像克里斯汀·斯图亚特一样装清纯、扮女神。在我心中冰冰跟《白雪公主与猎人》的女主角克里斯汀·斯图亚特一样，都是罕见的实力派、演技派……这些精彩的表演，保持着高度一致，阅片量低于一定程度的粗鄙之徒，甚至都看不出那种微妙的区别。这就是冰冰和斯图亚特非常天才的地方，她们能在不一样的角色里给出一种近乎一致的表演质感，绝对是大师级的……尤其是《泰■》，太难了！冰冰居然演了她自己！

4.私生子传闻。赔款2万元外，也唯有这种方法来弥补——我要善意地提醒你：冰冰，在谷歌搜索“范冰冰”，竟会搜出包含有“由于范冰冰的弟弟小她19岁……”“所以一直都盛传范xx其实是范冰冰的私生子”等内容的网页！无耻谰言不容姑息，知法懂法的你，也应早作打算才是，我也只能在这里祝福和支持你了。

综上所述，本人毕成功，在赔偿2万元人民币的同时，向范冰冰小姐诚挚道歉！

事件原委

据报道，2012年5月29日，香港某报刊登名为《章子怡因情妇说被限制出境》一文。次日，内地编剧、影评人毕成功发表微博称，章子怡的负面报道为范冰冰指使的“诬陷计划”。随后，黔讯网刊载了《编剧曝章子怡被黑内幕，主谋范冰冰已无戏可拍？》，称范冰冰是幕后主谋。

范冰冰方认为，该微博与文章致范冰冰的社会评价降低，名誉权受到侵害，于是将毕成功和黔讯网所属公司贵州易赛德文化传媒有限公司诉至法院，请求停止侵害、公开在《新京报》等媒体上道歉，并分别赔偿精神抚慰金50万元。

该案一审范冰冰胜诉，法院判决易赛德公司在黔讯网首页及《新京

报》连续7日刊登致歉声明；毕成功在《新京报》及其新浪微博刊登致歉声明，在新浪微博置顶显示不少于15日；两被告分别赔偿范冰冰精神损害抚慰金3万元和2万元。

两被告不服一审判决提出上诉。7月24日上午，二审院作出终审判决：驳回上诉，维持原判。

(我是弥尔)

● 新人出席饭局「受委屈」很正常
● 靓模露肉因为被「洗脑」



看看阿 Sa



了哪些潜规则

近日，一向演惯纯情萝莉角色的蔡卓妍(阿 Sa)在新片《超级经纪人》摇身变成电影版霍汶希，更做客腾讯视频节目，大爆娱乐圈潜规则。在节目中，阿 Sa 全无禁忌，快人快语：阿 Sa 坦率直言新人出道不易，霍汶希(Mani)有严厉的一面，但也会帮她们挡酒，并以过来人身份表示新人出席饭局“受委屈”很正常，教导新人“聪明”挡酒。同时她在节目中痛批“嫩模”，指她们都是被经纪人“洗脑”了。据南都记者向英皇电影方面了解，阿 Sa 在视频采访所说的劲爆内容，并非电影公司事先安排的。

A 剪报纸是最大惩罚，经纪人给压力

蔡卓妍：可能以前她让我们去练舞练唱歌，我们太累就不去，她(经纪人霍汶希)会罚我们剪报纸，明明可以出去玩，但是每次出去玩5分钟就被狂 Call 回公司，而且很大压力，以前看到她，就觉得很大压力。

主持人：剪报纸是对你们最大的惩罚了？

蔡卓妍：也算。还有就是新人罚站，不过没有发生在我们身上！站在公司的大门走廊，反正每一个人走到都会看到台上的她们，会觉得没面子。

主持人：有人反抗过，对惩罚说不？

蔡卓妍：不敢。我们签约的时候都是十几岁，谁敢反抗啊？

主持人：她曾经因为什么事情骂过你吗？

蔡卓妍：她常常骂我啊。我有时会模仿她嫌弃人的表情，她经常嫌弃我。她是唯一一个我会跟她吵架的人，因为有时候她会很忙，经常一边工作一边跟你讲电话，这让人很生气。如果我们两个争吵起来，就会火药味很重，甚至会讲一些很不好听的话，伤害对方。

B 新人初出道想成名，必须学会“挡酒”

主持人：你给我讲讲挡酒聪明到什么程度？

蔡卓妍：有人叫你喝，就跟他说不不好意思我胃不好，继续让你喝，你就跟他说前几天去医院胃出血。再要你喝，给 Mani 一个眼色，她就过来(帮你挡酒)。那些应酬我都不知道为什么我要去。可能有一些跟媒体、电视台、导演的聚会，偶尔也要给面子去。那种东西又不太难看，就算了。

主持人：前一段的“海天盛筵”你知道吗？

蔡卓妍：我知道，我有看网上的消息。一般客户啊、老板的约，我都不去，我不知道为什么要去。

主持人：受过最大委屈是什么(没受过什么委屈，不可能。)

蔡卓妍：我觉得很多艺人都会经过，我又不觉得我是特别委屈。我当然记得有什么委屈难看的事了，但是我觉得，如果你听过其他艺人讲的，你再想想，其实真的不算是很特别。我觉得我还算幸运的！那时候我会觉得我是新人，一定要受一些苦，然后你才可以成功，我是这么想。想红，这都不是问题。

C 香港嫩模敢脱，只因为被经纪人洗脑？

主持人：嫩模本来指很年轻的模特，感觉会出现骗色，骗财的事情？

蔡卓妍：现在每年都有很多嫩模推出写真集。为什么她们经纪人会让她们做这种事，我就是觉得手法真的太低了一点。我觉得，女生的身体是非常重要的，不能随便的这样去暴露出来。

主持人：你觉得为什么会有人当嫩模赚钱快，红了。

蔡卓妍：可能她们没想那么多，这样不是怪她们了。然后经纪人又可能在另外一边洗脑，跟她们说赚钱很快，很快红，然后就可以怎么怎么。这叫近朱者赤，近墨者黑。

(据《南方都市报》)